



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CENTRO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

EDITAL N° 06/PPGE/2017

O COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO DO CENTRO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital n°. 02/PPGE/2017, conforme especificado a seguir:

1. No item 1 do Edital 02/PPGE/2017:

Onde se lê:

1. Estarão abertas, de **5 a 8 de maio de 2017**, inscrições para preenchimento de **até 50 vagas** ao Curso de Doutorado em Educação, a iniciar-se no primeiro semestre letivo de 2018, nas seguintes:

Linhas de Pesquisa: Educação e Comunicação (ECO), Filosofia da Educação (FIL), Sociologia e História da Educação (SHE), Trabalho e Educação (TE), Sujeitos, Processos Educativos e Docência (SUPED – linha Ensino e Formação de Educadores EFE), Educação, Estado e Políticas Públicas (EEPP) e Educação e Infância (EI), de acordo com o seguinte cronograma geral:

Leia-se:

2. Estarão abertas, de **5 a 8 de maio de 2017**, inscrições para preenchimento de **até 50 vagas** ao Curso de Doutorado em Educação, a iniciar-se no primeiro semestre letivo de 2018, nas seguintes:

Linhas de Pesquisa: Educação e Comunicação (ECO), Filosofia da Educação (FIL), Sociologia e História da Educação (SHE), Trabalho e Educação (TE), Sujeitos, Processos Educativos e Docência (SUPED – **antiga** linha Ensino e Formação de Educadores EFE) e Educação e Infância (EI), de acordo com o seguinte cronograma geral:

2. Ressalta-se, para melhor compreensão da alteração supracitada, que a linha EEPP **não ofertará vagas** para o doutorado neste Processo Seletivo objeto do Edital 02/PPGE/2017.

Florianópolis, 03 de maio de 2017

Elison Antonio Paim
Coordenador
Portaria 1934/2016/GR de 22/08/2016

Maria Hermínia Lage Fernandes Laffin
Subcoordenadora
Portaria 1934/2016/GR de 22/08/2016